

雨中灯塔

茂名市茂南区云禧学校 七(1)班 赖明焯 编号:256022 指导老师:刘晓彤

暴雨如注的清晨,整座城市仿佛被浸泡在巨大的水缸里,雨点像断了线的珠子般砸在路面,溅起一朵朵浑浊的水花,柏油路面汇成湍急的小溪,雨幕中模糊不清,只剩下几个朦胧的光晕在闪烁。

他的雨衣在狂风暴雨中猎猎作响,雨水顺着他的帽檐流成一道水帘,他却始终保持着手势指挥交通。当我的视线落在他的交警服上时,发现胸前的数字早已模糊不清了——他早已浑身湿透。一辆抛锚的小车堵在左转道上堵塞了交通。交警小跑着过去,积水没过了他的小腿,他弯腰时,雨水立刻灌进了他的领口,可他只是抹了把脸就开始帮忙推车。他的皮鞋里灌满了水,每走一步都发出“咯吱”的声响,但推车的动作却格外坚定。当小车重新发动时,司机摇下车窗想要道谢时,交警已转身又回到了马路中央继续指挥,雨幕中他的身影显得那么单薄,却又那么坚韧。

雨越下越大,马路一片汪洋。这时,交警突然脱下自己的反光背心,铺在积水最深的阻碍架上,以提醒行人注意。风雨

中他一边指挥车辆绕行,一边帮助推熄火汽车,他的雨衣早已失去了防水功能,制服湿漉漉的贴在身上,但他仍然坚守在岗位上。

在这个被暴雨打乱节奏的早晨,正是这些浑身湿透却依然挺直的身姿,为城市撑起了一把无形的伞,他们站在雨水最急的地方,却为千万人挡住了风雨;他们的制服能拧出水来,却让整个城市的运转保持“干燥”顺畅。这些雨中的“灯塔航标”,自己湿透了衣裳,为我们指引方向。

我来到学校,坐在宽敞明亮的教室里。雨还在下,但我的心却异常的温暖,黄色的身影渐渐远去,他却在我心中越来越清晰。在这个城市里,有多少这样默默付出的人?他们像一盏盏灯塔,在风雨中坚守。这个城市,之所以能在风雨中依然有序运转,正是因为有了这些平凡而伟大的守护者,这些红绿灯下的守护者,用日复一日的坚守敬业,诠释着责任的真谛。他们不是聚光灯下的明星,可是每一个友善的动作与微笑却能使整个城市和谐运转;他



们没有豪言壮语,却用行动奉献了万丈光芒。“雨中的灯塔”,明黄色的身影成了这座城市最动人的风景。

老师评语:这篇文章以细腻的观察,真挚的情感成功了塑造了暴雨中坚守岗位交警的形象,动词应用尤为精准,“猎猎作响”“灌满”“咯吱”让读者如身临其境。文章采用:场景——细节——升华的递进结构,既呼应标题,又余韵悠长,是一篇既有温度又有深度的优秀记叙文。

一幅画

茂名市育才学校 六(8)班 黎乐欣 编号:251706 指导老师:雷红霞

在一个阴沉沉的下午,家中的气氛如同窗外的天气一般压抑。客厅里,一幅未完成的画静静地躺在画架上,画纸上只勾勒了几笔模糊的轮廓,那是姐姐安娜的作品。安娜的眼神带着淡淡的忧伤,仿佛整个世界都欠她一份温暖。

相比之下妹妹罗雅,一个被父母宠坏的小公主,此刻正无理取闹地要求安娜把画给她。罗雅的眼神中充满了蛮横与不屑,她认为家中的一切东西都应属于她。父母站在一旁说:“你是姐姐,就给妹妹,你重新画过就可以了呀,别太小气。”眼神中满是偏袒。

一朵朵乌云飘来,“这幅画是我去参加比

赛的。”安娜的声音细若蚊蚋,却充满坚定。她紧紧握着画笔,手指因为用力而微微泛白。罗雅哪听得进去,她猛地一推,安娜踉跄几步,差点摔倒。画纸随之飘落,几滴泪珠悄然滑落,那是安娜无声的反抗。

窗外的风更加猛烈了,乌云翻滚,仿佛预示着即将到来的风暴。安娜的内心如这天气一般,冰冷而绝望。她不明白,为什么妹妹可以在家中如此肆无忌惮,父母看她的眼神里除了责备,再无其他。

就在这时,一声惊雷划破了安娜内心的阴霾。她突然明白了,与其祈求别人的施舍,不如靠自己,安娜擦干眼泪,在父母的责



备中,捡起画笔,决定重新开始,这一次,她要为自己而画,为那被忽视的情感而画,画面渐渐丰满起来,每一笔都凝聚着安娜的坚韧与不屈。而罗雅,依旧在一旁无理取闹,但她的声音,在安娜坚定的目光下,显得那么渺小与无力。

长大以后你想当什么?

茂名市光华小学 二(8)班 李科莹 编号:251501

翻开我们的课本,这页是:长大以后你想当什么?

我长大以后想当一名优秀的老师。因为我的爷爷、姑妈和姑姑都是老师,所以当老师的这个梦想就悄悄地飘进了我的心里。

如果我当上了老师,我会把我学到的所

有知识都传授给学生。我会教他们唱歌、跳舞、画画、算数、写字还有看图写作……下课后我还会跟他们一起玩游戏,讲好多的笑话。我教他们成为懂礼貌、爱学习、讲文明、尊敬父母的好孩子。

从现在起,我会更加努力学习,实现我的



梦想!

乔迁记

茂名市乙烯小学 五(7)班 张子骁 编号:250512 指导老师:余云容

为了让生活更加便捷和舒适,在我们的积极争取下,我们获得了公寓楼三楼的居住权,别提有多开心了!

正当我们兴致勃勃去察看时才发现,这里的物件真是太旧了——旧的油烟机、破损的窗户、一碰就会掉的门把手……真让我们特别破防!

但事已至此,我们没有理由放弃!我们计划用勤劳的双手,让居住环境更美好!我们决定将所有的墙体和天花板进行重新粉

刷,于是我们联系了“粉刷匠”,装修的师傅。整体粉刷让整个屋子焕然一新!然后,我们联系了维修师傅,通过他们灵巧的双手,油烟机、换气扇……重新“上岗”!最后,我们联系了搬家公司,在外婆的统一指挥下,大家各司其职、分工合作,把打包的衣物、用品等像蚂蚁搬家一样,让新居一点一点充实起来。

物件已经全部搬进来,但同志们还需努力。如何让家具在新居更加合理摆放?这并不简单,就像玩七巧板一样。在我们团结一

心、齐心协力的努力下,新居终于落成了!虽然过程很辛苦,但结果是圆满的,我们每一个人都很开心!

搬家的前一天,我还接到了参加国学经典诵读活动的通知。为了纪念这次有意义的乔迁,我选了经典篇目《陋室铭》。词中“可以调素琴,阅金经”,让人神往;而我们的新居可以和家人一起围炉阅读、练书法、写对联……何陋之有?